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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 07/08/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne vire ter nekaj izbranih 
iskanj partnerjev v preteklih dveh tednih. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naročijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Mladi in prosti čas I (Mladinsko poročilo EU) 
Naslednje poglavje Mladinskega poročila je namenjeno prostemu času mladih in 
aktivnostim, ki se jim v tem času posvečajo. Medtem ko prosti čas predstavlja nevarnost za 
tvegana obnašanja (kajenje, nasilje, pitje alkohola), je tudi... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=331&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=24aaa2f7c6 

 
 
Mladi in zdravje II (Mladinsko poročilo EU) 
Danes vam predstavljamo še nekaj statistik, povezanih z zdravjem mladih v EU in odnos 
mladih do alkohola in drog.  
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=330&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=16be721d1a 

 
 
Mladi in zdravje I (Mladinsko poročilo EU) 
Ekonomski razvoj in izboljšanje zdravstvenega sistema sta razloga, zakaj se pričakovana 
starost povečuje. Življenjska doba v Evropi je višja od večine držav na svetu, povprečna 
starost za ženske je 80,7 let, za moške pa 74 let.... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=329&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=8079ddb96b 

 
 
Mesec v življenju mladih novinarjev 
Nedelujoči fotoaparate in nestrpno čakanje na ministre, za katere zgleda da delajo kar 
hočejo. To je nekaj vtisov prvega meseca dela mladih novinarjev, ki pokrivajo Švedsko 
predsedovanje Evropski uniji. Ta projekt namreč ponuja... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=328&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=b1dba3a761 

 
 
Evropski sklad za prilagoditev globalizaciji je pomagal že 10.000 delavcem 
Evropski sklad za prilagoditev globalizaciji je pomagal že 10.000 delavcem, od katerih sta 
dve tretjini našli novo zaposlitev, piše v poročilu, ki ga je danes sprejela Evropska komisija. 
Drugo letno poročilo o Evropskem skladu za... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=327&tx_ttnews[backPid]=5
7&cHash=8ccdd49a1d  
 

Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si. 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Poziv za predloge za razvoj in implementacijo Evropskega okvira kvalifikacij  
Rok za oddajo predlogov je 14. avgust 2009! 
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2009/call_eqf_2009.html  

Poziv za predloge za program vseživljenjskega učenja: podpora za evropsko 
sodelovanje na področju izobraževanja in usposabljanja  
Rok za oddajo predlogov je 14. avgust 2009! 
http://eacea.ec.europa.eu/llp/funding/2009/call_eqf_2009.html  

Razpis programa MEDIA za podporo mobilnosti študentov in trenerjev v Evropi   
Rok za prijavo je 19. avgust 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:139:0013:0014:EN:PDF  

Razpis za prispevke za seminar o raziskavah, politikah in praksah na področju 
mladine  - NOVO! 
Rok za oddajo prispevkov je 20. avgust 2009! 
http://www.eycb.coe.int/eycbwwwroot/eng/documents/Calls/Young%20People%20and%20
Social%20Change%20after%20the%20Fall%20of%20the%20Berlin%20Wall.pdf  

Razpis za pripravljalno akcijo na področju športa  
Rok za oddajo predlogov je 31. avgust 2009! 
http://ec.europa.eu/sport/preparatory_actions/doc743_en.htm  

Razpis za program PROGRESS "Prestrukturiranje, sociala pri delu in finančna 
participacija"  
Rok za prijavo je 1. september 2009! 
http://www.eurodesk.eu/edesk/SearchDb.do?go=2&progId=EU0010000021&country=EU&s
how  

Razpis za implementacijo projekta Evropskega parlamenta o vključevanju Romov  
Rok za prijavo je 25. september 2009! 
http://ec.europa.eu/regional_policy/tender/proposition_en.htm  

Razpis za organizacijo natečaja European Sklills Competition 2010 - NOVO!  
Rok za prijavo je 28. september 2009! 
http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/2709/index_en.html  

Razpis za ustvarjanje spletnih mrež za mobilnost pripravnikov - NOVO! 
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/2809/index_en.html  

 



Razpis za program Mladi v akciji, akcija 4.4: Projekti, ki spodbujajo ustvarjalnost 
in inovacije v mladinskem sektorju  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:123:0014:0016:EN:PDF  

Razpis za program Evropa za državljane, akcija 1  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:176:0012:0015:EN:PDF  

Nagrada EU za kulturno dediščino Europa Nostra 2010 
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.europanostra.org/OS/lang_en/index.html  

 
Podpora za pobude na področju kulturnega sodelovanja med EU in Rusijo  
Rok za prijavo je 12. oktober 2009!  
http://www.delrus.ec.europa.eu/en/p_666.htm  

Razpis Evropa za državljane - aktivna civilna družba za Evropo  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:158:0010:0012:EN:PDF  

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:148:0016:0018:EN:PDF  

Razpis za program Varnejši internet  
Rok za oddajo predlogov je 19. november 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:132:0010:0014:EN:PDF  

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Pripravništva za mlade novinarje Oscar Van Leer  
Rok za prijavo je 18. avgust 2009! 
http://www.bernardvanleer.org/ovlf/call  

Mednarodna nagrada za novinarje "1989 - 2009 - Evropa v dialogu" (18 - 30 let) - 
NOVO!  
Rok za prijavo je 20. avgust 2009! 
http://www.mitost.org/medienprojekt1989.html  

 
 



Fotografski natečaj "Predstavljaj si nov svet" 
Rok za oddajo fotografij je 31. avgust 2009! 
http://www.imagine2009.eu/  

Nagrada Evropske unije za novinarje  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://journalistaward.stop-discrimination.info/2241.0.html  

Glasbeni natečaj "Z glasbo proti revščini" (15 - 30 let)  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://www.ifightpoverty.eu/music_contest/  

8. natečaj Lessedra za tiskana dela  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://www.lessedra.com/  

Fotografski natečaj "Slikaj to! - Skrb za zemljo" - NOVO!  
Rok za oddajo prispevkov je 31. avgust 2009! 
http://picturethis.undp.org/  

Štipendije za potovanja po Evropi fundacije Heinz - Schwarzkopf  
Rok za prijavo je 1. september 2009! 
http://heinz-schwarzkopf-stiftung.de/?area=4&areaS=713  

Pripravništva pri Svetu Evropske unije  
Rok za prijavo je 4. september 2009! 
http://www.consilium.europa.eu/showPage.aspx?id=1285&lang=EN  

Natečaj za najboljši esej o demokraciji in aktivizmu (18 - 30 let) - NOVO!  
Rok za oddajo prispevkov je 15. september 2009! 
http://www.ifightpoverty.eu/music_contest/  

Festival spletnih umetnosti EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2009! 
http://www.emyan.org/main/  

Natečaj za kratke filme na temo migracij, vključenosti, človekovih pravic, ... (9 - 
12 let; 13 - 17 let; 18 - 28 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 30. september 2009! 
http://www.unaoc.org/content/view/346/257/lang,en  

Fotografski natečaj o razvoju "Humanising Development" - NOVO!  
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.ipc-undp.org/photo/  



Nagrade za mlade Evropejce Innovating Minds (do 20 let) 
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://www.innovatingminds.eu/ 

Program Bodi sprememba za projekte, ki jih vodijo mladi  
Rok za prijavo je 31. oktober 2009! 
http://www.peacechild.org/btc 

 

 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Nova izdaja publikacije “Potrošniki v Evropi” 
Publikacija vsebuje obširno zbirko podatkov o obnašanju potrošnikov in 
potrošniškemu trgu v Evropski uniji. V njej najdete zanesljive informacije o 
glavnih potrošniških trendih v Evropi, odločevalcih, potrošnikih, zagovornikih 
potrošnikov, poslovnem svetu in medijih. Poročilo se začne z opisom profila 
evropskega potrošnika in ugotavlja, za katere dobrine porabi koliko denarja in 
kje jih ponavadi kupuje. Ta del tudi opisuje njihovo percepcijo kakovosti in 
varnosti dobrin in storitev, kot tudi pogledov na to, kako enostavno je 
zamenjati ponudnika ali primerjati ponudbe med kopico drugih podatkov.  
V nadaljevanju je opisanih dvanajst različnih potrošniških trgov v Evropski uniji. 
http://ec.europa.eu/consumers/strategy/facts_consumers_europe_en.htm 
 
 
Ključni podatki o izobraževanju v Evropi: Novo poročilo o izobraževanju  
Mreža Eurydice v letošnji izdaji poročila o izobraževanju predstavlja obširno 
sliko zadnjih trendov na področju organizacije in funkcioniranja izobraževalnih 
sistemov v 31 evropskih državah (državah članicah EU, Islandiji, 
Liechtensteinu, na Norveškem in v Turčiji) na osnovi 121 kazalcev.  
 
Ključna sporočila iz poročila so:  

1) Demografske spremembe: manj učencev v obveznem izobraževanju in 
upokojevanje učiteljev 

2) Daljše obvezno šolanje in večja udeleženost v visokem šolstvu 
3) Večja avtonomija za šole, kombinirana s povečanjem eksternih evalvacij 

 
Celoten tekst je na voljo na:  
http://eacea.ec.europa.eu/education/eurydice/documents/key_data_series/105EN.pdf 
 
 
 
Knjižica najboljših praks projektov Mladi v akciji, s poudarkom na 
ustvarjalnosti in inovacijah 
Projekti, predstavljeni v tej knjižici, se osredotočajo na ustvarjalnost in 
inovacije in prikazujejo vznemirjenje ob ustvarjalnih prizadevanjih med 
mladimi in njihovo zavezanostjo pri ustvarjanju sprememb v Evropi in v svetu. 



Predstavljeni primeri naj bi spodbudili tudi druge, da izpeljejo inovativne pobude in 
dojamejo svet na originalen in ustvarjalen način.  
http://ec.europa.eu/youth/sharing-
experience/doc/thematic_compendia/good_practices_creativity.pdf  
 
 
Raziskava Eurobarometra: stališča Evropejcev o trajnostni potrošnji in proizvodnji  
Raziskava je bila izvedena, da bi preverili znanje državljanov Evropske unije o 
trajnostni proizvodnji in potrošnji. Štiri od petih Evropejcev so rekli, da pomislijo 
na vpliv kupljenih izdelkov na okolje. Okoljska ozaveščenost je največja v Grčiji. 
Evropejci so enakomerno porazdeljeni pri zaupanju trditvam proizvajalcev o 
okoljskem vplivu njihovih izdelkov, skoraj polovica pa jih je mnenja, da je 
povečanje davkov za okolju škodljive izdelke in zmanjšanje davkov za okolju prijazne 
izdelke najboljši način za spodbujanje okolju prijaznih izdelkov. Močna je bila tudi podpora 
proizvajalcem, ki igrajo vlogo pri spodbujanju okolju prijaznih izdelkov in obveznemu 
označevanju ogljikovega odtisa. 
http://ec.europa.eu/environment/eussd/pdf/FL256_analytical%20report_final.pdf 
 
 
Unija v letu 2009: ključni dosežki Barrosove Komisije 
Ta knjižica nudi informacije o ključnih dosežkih Barrosove Komisije, prve 
v razširjeni sedemindvajsetčlanski uniji.  
http://ec.europa.eu/publications/booklets/others/82/en.pdf  
  
 
 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Skupina iz Avstrije išče partnerje za mladinsko izmenjavo 
Pozdravljeni! Skupina iz Avstrije išče partnerja za mladinsko izmenjavo, ki bo potekala blizu 
Salzburga od 30. avgusta do 6. septembra. Čimprej rabijo nove partnerje, saj je partner iz 
Danske prej odpovedal. Udeleženke naj bi bile 4 dekleta, stara mes 13 in 18 let, z žensko 
vodje skupine. Na izmenjavi se bomo ukvarjali z naravo in vplivi, ki jih ima na nas in mi na 
njo. Če vas zanima sodelovanje, nam čimprej pišite na m.rosmarie@aon.at Lep pozdrav, 
Patrizia 
 
Prosto mesto za EVS prostovoljca na Danskem 
Pozdravljeni! Nujno potrebujemo prostovoljca za zelo priljubljen in že odobren EVS projekt. 
Projekt poteka v mestu Smakkecenter, prostovoljec pa bo delal v kulturnem centru. 
Njegove naloge bodo vključevale skrb za čolne, pomoč pri šolskih urah in pomoč na splošno. 
Center se nahaja na majhnem otoku Funen. Aktivnost bo potekala predvidoma od avgusta 
2009 do avgusta 2010. Prednost bodo imeli prostovoljci z znanjem jadranja. Več o projektu 
lahko preberete na: 
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=10000165036. Motivacijsko 
pismo in življenjepise prostovoljcev bi potrebovali najkasneje do 10. avgusta 2009 na 
naslov Annette.bauer@afs.org. LP, Annette  
 
 



Organizacija iz Italije išče partnerje za projekt za spodbujanje ustvarjalnosti in 
inovacij 
Pozdravljeni! Iščemo partnerje za akcijo 4.4 –Projekti, ki spodbujajo ustvarjalnost in 
inovacije v mladinskem sektorju. Iščemo vsaj tri partnerje, ki jih zanimajo nove tehnologije 
za mladinsko delo in iščejo partnerje, ki lahko najdejo skupino mladih fantov / deklet, ko bi 
razvijali nove vsebine za mobilne telefone. Za več podrobnosti obiščite spletno stran 
http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2009/call_action_4_4_en.php. Lep pozdrav 
Massimo massimo.mancosu@comune.cremona.it 
 
Prosto mesto za EVS prostovoljca na Danskem 
Dragi AFS partnerji, Nujno iščemo prostovoljca za že odobreno aktivnost »2007-DK-30 
Andeboelle Folk High School«, za mlade od 16 do 19 let. Prostovoljec bo začel čimprej in po 
možnosti avgusta. Aktivnost se bo končala 31. julija 2010. Prostovoljci bodo sodelovali v 
kuhinji pri pripravi mednarodne in zdrave hrane. Več o projektu si lahko preberete na 
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=10000186301. Če imate 
prostovoljce, ki bi jih zanimal ta projekt, nam pošljite življenjepis, motivacijsko pismo in 
fotografijo na annette.bauer@afs.org. Prijave sprejemamo do 13. avgusta! Lep pozdrav, 
Annette Bauer  
 
Mladinska izmenjava v Veliki Britaniji Prečenje mednarodnih ovir 
Pozdravljeni! Smo gledališče mladih in prirejamo bilateralno mladinsko izmenjavo. Na 
izmenjavi bi uporabljali gledališko umetnost in druge neformalne metode učenja, s tem 
bomo dosegli zanimivo izmenjavo med dvema skupinama mladih, ki bodo raziskovali teme 
svoje domače in nacionalne identitete, kje je tvoj dom v času migracij in globalizacije, … Še 
posebej radi bi sodelovali z mladimi, ki prihajajo iz okolja z manj priložnostmi. Če vas 
zanima gledališka igra, vas vabimo k sodelovanju na izmenjavi! Lep pozdrav, Rowan Davies 
rowan@m6theatre.co.uk 
 
 
 

 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 



Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


